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Requerimento  NO  155/2023

EXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA  CAMARA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRANCA.

regimentais,  REQUER  que  seja  encaminhado  oficio  ao  Sr,   Prefeito,  a  fim  de  que  preste  as
seguintes     informa¢6es     acerca     do     processo     administrativo     disciplinar    envolvendo     os
profissionais  da  sadde:

a)    0  processo j5  foi  encerrado?

b)    Algum  servidor sofreu  penalidade  administrativa?

c)     AIgum  servidorfoj  exonerado?

d)    Existe    servidor    cumprindo    suspensao    com     recebimento    de
sal5rio?

e)     Por   qual   motivo   alguns   dos   servidores   investigados   ainda   nao
retornaram  ao  trabalho?

E    correto    a    afirmativa    do    Membro    da    Comissao    de    Processo
Administrativo  Disciplinar  encaminhada  a  esta   Edilidade  em  04/04/2023,  atraves  do  Oficio
01/2023,     que  o  processo  disciplinar,  durante  o  seu  tramite,   pode  ser  protegido  por  sigilo
para  garantir a  integridade  da  investiga¢ao  e  proteger a  privacidade das  partes envolvidas.

No   entanto,   ap6s   o   encerramento   do   processo,   6   clever  do   poder
executivo  fornecer  informac6es  adequadas  e  transparentes  sobre  os  resultados  e  as  a¢6es
tomadas,

A  transparencia  6  fundamental  em  qualquer  processo  administrativo
ou  disciplinar.  Especialmente  no  contexto  do  poder  pdblico,  6  importante  que  os  vereadores,
como   representantes   da   populacao,   tenham   acesso   as   informac6es   relevantes   para   que
possam  exercer o  seu  papel  de fiscalizacao  de  maneira  eficaz,

Portanto,  mesmo  que  o  processo  disciplinar tenha  sido  conduzido  com
sigilo,    6   esperado   que,    ap6s   o   encerramento   do   processo,    o   poder   executivo   fornega
informa€6es   apropriadas   ao   vereador   sobre   os   resultados,   as   conclus6es   e   as   medidas
tomadas.

Justificativa:

0  presente  requerimento  se  faz  necessario,  para  que  este  vereador
exersa  sua  funcao  constitucional  de  fiscalizacao,   bern  como  preste  as  devidas  informa¢6es
aos  interessados  de  maneira  responsavel  e transparente.
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PREFEITURA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRANCA
GABINETE DO PREFEITO

Oficio n° 160/2023/GP

Santa Branca (SP),12 de abril de 2023.

Ao PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA - SP

Exmo. Sr. Jorge Luiz Sousa Miranda

I.

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento n° 55/2023

AUTORES: Francisco Assis Nunes da Silva

REFERENCIA:    Fornecimento   de   c6pia   dos   Processos   Administrafivos   ou   de

Sindicancia  instaurados  para  apuracao  de  possiveis  irregularidades  cometidas  por
servidores do Setqr de Sadde

ADRIANO   MARCHESANI   LEVORIN,   vein,  tempestiva  e  respeitosamente,

prestar    as    informag6es    solicitadas    pelo    Legislativo    Municipal    por    meio    do

Requerimento n° 55/2023.

Encaminho  resposta  elaborada  pela  Secretaria  Municipal  de  Satlde,  pasta

apta a tratar o tema.

Com   as    informag6es   constantes   esperamos   ter   esclarecido   os   fatos,

renovando nesse momento o nosso aprego, estima e consideracao.

ADRIANO MARCHE\INI LEVORIN

Prefeito Munici,pal

RUB  Prudente  de  Moraes,  93  Centro  -Santa  Branca  -SP  -CEP:   12380-000  -Tel.:   (12) .3972-6620



PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
Estado de Sao Paulo

OFicIO N° 01/2023

Santa Branca, 4 de abril de 2023.

Referencia: Requerimento n° 55/2023 -Camara Municipal;

Senhor Prefeito,

Em   atencao   ao   Memoranda   n°   047/2023,   o   qual   encaminha   uma   c6pia   do

Requerimento n° 55/2023, de autoria do Vereador Francisco de Assis Nune§ da Silva,

informo  que  o  processo  administrativo  de  apuraeao  de  fatos  que  tern  coma  parte

servidores  da  Sadde  tramita  nesta  Prefeitura  sob  os  cuidados  da  Comissao  de

Processo Administrativo Disciplinar, sendo de carater sigiloso, nos temos do art. 137,

do Decreto n° 117, de 21  de dezembro de 2018.

Respeitosamente

`\,,',  i tb i

RODRIGO EDUARDO DE SOuZA
Comlss5o de Processo Administrative Disciplinar

Portaria n° €01, de 09/02/2023

Excelentissimo Senhor

ADRIANO IVIARCEHSANI LEVORIN

Prefeito Municipal



DECRETO N° 117, DE 21 DE DEZEMBR0 DE 2018.

§1® Faz coisa julgada no ci'vel a senten¢a penal que reeonhecer ten Sido o ato
praheado  eni  estado  de  necessidade,  urn  legitima  dcfesa,  em  estrito  cumprimento  do
clever legal ou no exercicio regular de direito.

§2°  A  reaponsabilidade  civil  6  independente  da  chminal;  nao  se  podera,
porfro, questioner rmis sobre a exist€ncia do fato, ou quem seja o seu autor, quando estas
qu¢st6es se acharrm dcerididas no crime.

Art.  136  Dependendo  da  gravidrde  de  fate  a  ser`ndor  que  rcsponder  a
Sindichncia ou Procegso Administrativo Disciplinar s6 poderd ser exoneredo a pedido, ou
aposentndo   voluntariamente,   ap6s   a   conclusao   do   processo   e   o   cumprimento   da

penalidede, acaso aplicada.

Dlsros]c6Es GERAls

Art.  137  0s  procedimentos  regulamentados  por  este  Decrcto  ten  cardter
sigiloso. constituindo falta grave a divulgap5o, exposicao ou devassa de documentos ou
infomagive8 per apueLes que de qunlquer mode tivereni acesso aos mesmos.

Art.  138  A  competfrocia pare  autorizar  a reprodngao  de  documentos  ou  o
fomeeimento de cedidao de inteiro tear do procedimento, snd do Presid€nte da Comissao
Permanente de Sindicancta e Processo Administrativo do Munictpio.

Art.  139 A Comissao Petmanente de Sindicfrocia e Processo Administrative
poderd  requiritar  ao   Chefc  do  Poder  Execndvo   do   Munic{pio  a  dcterminacao   de
afastanento preventivo do servidor envolvide, sea prejulzo de remunerapao, sempre que
a sea pemanencia no local de trabalho possa, de alguma foma, projudicar ou interfinr
nas investigaes es.

Art. 140 Senipre que neeessirio, cal]e a Comissao Permanente de Sindicin
a  Proeesso  Administrative  apresentar  eventuais  recomendac5es  visando  a  corrapao
deficiencies na retina do seTviap e a crmsequente melhoria dos procedimentos afetos aos
fiitos investigrdos.

Art.  141  Os  casos  omissos  nests  Deercto  serdo  dirimidos  pelo  Chefe  do
Exeeutivo   do   Muniofpio,   conforme  parecer  consuLtivo  da  Secretaria   Muincipal   dc
Administragivo e Financas ou da Secrctaria Muhictpal de Assunto§ Juridicos.

Art. 142 Integram este Decreto os modelos ern anexo.
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